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1 The instructor clearly defined 
and explained the course 
objectives and expectations.

4.48 4.49 4.41 4.50 4.61 4.59 4.49 4.57 4.51 4.16 4.45 4.51 4.48 4.36 4.51 4.52

2 The instructor was prepared for 
each instructional activity.

4.51 4.55 4.20 4.53 4.60 4.62 4.53 4.57 4.54 4.20 4.41 4.52 4.47 4.39 4.53 4.51

3 The instructor communicated 
information effectively.

4.40 4.47 4.15 4.38 4.52 4.52 4.43 4.45 4.39 4.11 4.31 4.44 4.41 4.25 4.45 4.46

4 The instructor encouraged me to 
take an active role in my own 
learning.

4.50 4.45 4.36 4.49 4.56 4.59 4.47 4.54 4.48 4.19 4.32 4.55 4.47 4.33 4.49 4.51

5 The instructor was available to 
students either electronically or 
in person.

4.50 4.51 4.28 4.50 4.60 4.64 4.52 4.58 4.53 4.26 4.44 4.54 4.48 4.34 4.53 4.49

6 The instructor stimulated my 
interest in the subject: 

4.35 4.33 4.22 4.34 4.45 4.46 4.31 4.42 4.37 4.01 4.16 4.38 4.34 4.19 4.37 4.36

7 Estimate how much you learned 
in this course: 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

8 Estimate how much this course 
challenged you intellectually:

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

9 Provide an overall rating of this 
course: 

4.33 4.33 4.17 4.36 4.48 4.45 4.31 4.38 4.29 4.04 4.19 4.39 4.38 4.17 4.37 4.35

10 Provide an overall rating of the 
instructor: 

4.38 4.40 4.19 4.37 4.49 4.51 4.40 4.46 4.37 4.09 4.25 4.43 4.39 4.21 4.43 4.41

11 The instructor provided feedback 
within the timeframe given in the 
syllabus.

4.42 4.55 4.20 4.49 4.54 4.57 4.41 4.48 4.42 4.10 4.26 4.48 4.40 4.25 4.51 4.47

12 I was involved in the learning 
process throughout the course.

4.51 4.50 4.35 4.51 4.60 4.57 4.45 4.50 4.50 4.23 4.27 4.51 4.46 4.32 4.50 4.48

13 I was able to locate and use 
course materials easily.

4.46 4.49 4.17 4.48 4.59 4.56 4.54 4.53 4.60 4.21 4.45 4.51 4.45 4.37 4.55 4.49


